

metro®

ÚTERÝ 25. SRPNA 2015 Č. 158 • WWW.METRO.CZ

**METOD/VEDDINGE,**  
kuchyně bez spotřebičů

**57 728 Kč**

# JÁ NA BRÁCHU, BRÁCHA NA MĚ

**ANEB TEENAGERSKÁ KOMEDIE  
O ZMATCÍCH V KUCHYNI  
A RAJČATOVÉ PIZZE**

Místo, kde je společné vaření dobrodružstvím.  
Odhalte více chytrých řešení na [www.IKEA.cz/kuchyne](http://www.IKEA.cz/kuchyne)

# Nové pražské tunely prochází testováním

V minulých týdnech bylo avizováno, že očekávané otevření tunelového komplexu Blanka nebo přesněji trojice tunelů, které nesou označení Brusnický, Dejvický a Bubenečský, by mělo proběhnout 20. září. Na dotazy k současné situaci odpovídá Petr Dolínek (ČSSD), náměstek primátorky hlavního města Prahy zodpovědný za oblast dopravy.



## Co se nyní v tunelech děje?

Stavba v tuto chvíli prochází komplexní zkouškou technologií, testuje se větrání, signalizace, osvětlení, detekce kouře a ohně, kamerové systémy, únikové cesty a další systémy, bez kterých by provoz nebyl možný. Spuštění zkušebního provozu proto může nastat až v okamžiku, až bude potvrzeno, že tunel je zcela funkční a pro řidiče bezpečný. Je nutné otestovat naprosto všechno, každé světlo, každý metr kabelu.

## Lze předpokládat, že se do 20. září vše stihne?

Jede se podle časového harmonogramu, zkoušky probíhají doposud bez problémů, drobnosti se odstraňují za běhu a vše směřuje k tomu, aby 20. září mohlo být otevřeno. Prvním vozidlem, které po otevření do tunelu vjede, bude policejní vůz, který provede poslední kontrolu, pak už se

rozsvítí zelená světla a dovnitř budou vpuštěny i další automobily.

## Hovoříte o tom, že tunel bude ve zkušebním provozu, znamená to nějaká omezení pro řidiče?

Jedná se o administrativní záležitost, samotný provoz tato skutečnost nikterak neomezí. Samozřejmě bychom byli rádi, aby stavba byla zkolaudovaná, ale to může nastat až v okamžiku, kdy bude dokončen vnější pražský okruh a vyřešena protihluková opatření.

## Je zde možnost, jak výstavbu obchvatu urychlit?

Vnější obchvat Prahy není městský, ale jedná se o státní komunikaci, jeho výstavba je proto v kompetenci Ředitelství silnic a dálnic. Jako město samozřejmě o obchvatu se státem jednáme a snažíme se stavbu co nejvíce urychlit. Dokončení

obchvatu je z hlediska ulehčení provozu v centru Prahy naprosto zásadní. V současnosti se především jedná o úseky s označením 518 a 519, což znamená úseky Ruzyně-Suchdol a Suchdol-Březiněves.

## A jaká je situace v dalších částech města s ohledem na spuštění provozu?

Návazná dopravní opatření jsou naplánována tak, aby byla spouštěna postupně. Jednáme s městskými částmi, připravujeme nejlepší možné varianty řešení provozu. Naším cílem je, aby provoz v Praze byl co nejvíce plynulý a postupně se ulevovalo nejvíce dopravou zatíženým lokalitám. Praha není v tuto chvíli připravená, aby mohl být nějakým radikálním způsobem zastaven provoz v centru města. Takové změny není možné dělat ze dne na den.



140 LET MHD  
V PRAZE 1875–2015

Pražská MHD  
slaví 140 let



Slavte s námi!

V rámci oslav 140. výročí zahájení pravidelné městské hromadné dopravy v Praze se můžete těšit na tyto akce:

### Přednášky z historie MHD

Zúčastněte se v sobotu **12. září 2015** od 10.30 a 14.00 hodin v Království železnic přednášek o historii a současnosti pražské MHD.

### Výstava „Tramvaje v Evropě“

Od úterý **15. září 2015** se můžete dozvědět, kde všude kromě Prahy se po Evropě svezete tramvají.

### Den otevřených dveří

V sobotu **19. září 2015** od 10.00 do 16.00 hodin můžete nahlédnout do zákulisí depa Hostivař, garáže Hostivař a vozovny Strašnice.

### Slavnostní průvod tramvají

V neděli **20. září 2015** od 11.00 hodin projedou centrem Prahy čtyři desítky pražských tramvajových vozidel od 19. století do současnosti.

Více informací o oslavách výročí, historii a akcích pořádaných Dopravním podnikem naleznete na: [www.mhd140.cz](http://www.mhd140.cz)







# HEJNOVÁ VÁLÍ, POBĚŽÍ FINÁLE

V PEKINGU SE DAŘÍ I DALŠÍM ČECHŮM STRANA 13



zítří  
20.15 **Prima**

INZERCE

# metro

**PRAHA**

Úterý, 25. srpna 2015

Č. 158, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)  
Svátek slavi: Radim

Min. 19°  
Max. 23°

Nejčtenější noviny v Praze

# Dárců krve ubývá, odměna nemotivuje

**Tělo na prodej.** Peníze získáte za sperma nebo mateřské mléko. **Vlasy.** Nejvíce žádané jsou ty blond.  
**Výkupní cena.** Za krev stále jen den volna a sleva na dani, za vlasy dostanete dvakrát více než dříve STRANA 4



## Thajsko si připomnělo oběti atentátu. Pátrání komplikují rozbité kamery

Až tři čtvrtiny bezpečnostních kamer, které mohly zachytit atentátníka po bombovém útoku na chrám v centru thajské metropole Bangkoku z minulého pondělí, byly rozbité. Uvedl to včera šéf thajské policie Somjot Pumpanmuang. Vyšetřovatelé se snaží „sestavit kousky skládačky“, ale musejí využívat vlastní představivost, aby vyplnili mezery zanechané kamerami, které nefungovaly, a nezachytily tak pohyby hlavního podezřelého po explozi v chrámu. Atentát si vyžádal dvacet mrtvých a přes 120 zraněných. Jejich památku si včera připomněli návštěvníci hinduistického chrámu v centru Bangkoku, kde k atentátu došlo. Thajská policie včera rovněž oznámila, že v metropoli našla a zneškodnila další nálož. K tomu více na straně 8

AP - CHARLES DHARAPAK



# Trojský most hyzdí kromě čmáranic už i závěsy pavučin

**Nejnovější pražský most si oblíbili pavouci.**

Svítivě bílá fasáda lákala už od počátku vandaly. Reflektory Trojského mostu pro změnu přitahují osminohé členovce.

Každý světlomet na mostě se stal příbytkem pro hladové křížáky. „Světlo láká hmyz a toho využívají pavouci a poblíž světelných zdrojů dělají své sítě právě proto, že zde nejsnadněji uloví potravu,“

## Údržba Trojského mostu vyjde ročně na miliony

První graffiti se na bílé fasádě mostu objevilo ani ne měsíc po jeho otevření.

- Že údržba Trojského mostu bude stát každoročně miliony korun, bylo jasné už před jeho otevřením. Most byl zprovozněn začátkem října minulého roku.
- Metrostav, který most stavěl, opakovaně upozorňoval, že

údržba bude problematická především kvůli bílé barvě, která sprejery přitahuje.

- „Technická správa komunikací vyčíslila zatím náklady na údržbu na 2,8 milionu korun. Zpřesnit měsíční náklady bude možno až po několika ročních cyklech,“ uvedla loni v říjnu mluvčí této městské organizace Barbora Lišková.

vysvětlil výskyt pavouků entomolog Pavel Krásenský. Ačkoliv jsou na mostě už stovky

křížáků, nemyslí si odborník z chomutovské zoo, že je letos pavouků víc než jindy.

„Kvůli velkým vedrům bylo naopak tento rok hmyzu málo,“ uvádí Krásenský.

Pavučiny reflektory sice nepoškodí, nevzhledné chomáče kokonů se zachyceným hmyzem však most hyzdí. „Na mostě probíhá běžné čištění jako kdekoli v Praze. U reflektorů se čištění provádí dvakrát ročně. Příští úklid je naplánován na říjen,“ uvedla na dotaz deníku Metro Dana Crkvová ze společnosti Eltodo, která osvětlení na mostě spravuje.

Čištění mostu od pavučin je však podobně marný boj jako přetírání graffiti. „V Pra-

ze jsou i jiná podobná místa, kde je často do měsíce od čištění osvětlení opět pokryto pavučinami. Je to například v podjezdech Barrandovského mostu,“ dodává Crkvová. „I když na některých částech mostu byly provedeny antigrafitové nátěry, neustále odstraňování malůvek nemá velký smysl, protože to nezabrání vandalům v jejich činnosti,“ uvedla Barbora Lišková, mluvčí Technické správy komunikací.



**MAREK HYR**  
marek.hyr@metro.cz



## Tramvaj s klimatizací a internetem vyrazí dnes ráno z vozovny Pankrác

Praha má novou tramvaj. Cestující ji potkají nejprve na lince 18 a mohou se těšit na fungující klimatizaci, připojení k internetu prostřednictvím wi-fi a nové plastové sedačky, které zaručeně nekloužou. Nová tramvaj Škoda 15T Forcity Alfa z dílen plzeňské Škody Transportation prošla úpravou designu, interiéru i několika technickými změnami, které zvyšují pohodlí při cestování. V říjnu budou jezdit na páteřní lince 9, která je velmi využívaná, a také na trasách do Řep a Barrandova. Pražské ulice bude do roku 2018 brázdřit celkem 125 těchto tramvajů. Postupně budou mizet známé tramvaje T3 i novější hranaté T6 a možná dojde i na odprodej moderních 14T, jimž Pražané přezdívají Porsche a v metropoli se moc neosvědčily.

METRO, MAFRA

INZERCE

**Otevíráme novou prodejnu 1.9. v 17:00**  
**MacBook Air 13" od 24 990 Kč. Ušetříte 6 000 Kč.**  
**A spousty dalších slev.**



přízemí | Centrum Chodov

www.isetos.cz

**iSETOS**



Premium Reseller

TM © 2015 Apple Inc. Všechna práva vyhrazena.

# O pencard se ještě může prodražit

**Stamiliony korun požaduje po městu za služby vlastník Opencard.**

Firma EMS, jež drží práva ke kartě, žádá po Praze, dopravním podniku a městské firmě Operátor Opencard celkem 654 milionů korun. Nárok je si je například za porušení licenčních smluv, služby či poškozování dobrého jména firmy. V minulosti již EMS požadovala 170 milionů, o 60 milionů korun se soudí. Dluhy podle mluvčího EMS Martina Opatrného rostou již od roku 2010. „Vedení Prahy se o projekt dlouhodobě nestará, systémem přitom obsahuje data milionu uživatelů. Politici mají



**Citát**

**To, co požaduje EMS po Praze, chtít můžou, ale nechme rozhodnout soud, zda je ta částka legitimní.**

ADRIANA KRNÁČOVÁ, PRIMÁTORKA

strach problém řešit,“ uvedl Opatrný.

Město s požadavky firmy nesouhlasí. „To, co požaduje EMS po Praze, chtít samozřejmě můžou, ale nechme rozhodnout soud, zda je ta částka

legitimní,“ uvedla primátorka Adriana Krnáčová.

Po samotném hlavním městě bude chtít EMS zhruba 116 milionů korun, po Operátoru Opencard asi 470 milionů, zbylou částku pak po dopravním podniku. Za letošní rok, za období od ledna do 31. července, činí dluh města podle EMS 11,09 milionu korun, částka je zahrnuta v té celkové.

Zda se bude o peníze EMS soudit, se společnost zatím nerozhodla. „Preferujeme mimosoudní vyjednávání. Nyní čekáme na odpověď,“ řekl Martin Opatrný. Praha nemá s EMS smlouvu na podporu systému Opencard a neplatí za licenci. Firma proto již před časem podala žaloby o celkem 60 milionů korun jak na magistrát, tak na dopravní podnik. Spory se táhnou řadu měsíců. **ROBERT OPPELT**



## Lennon žije ve vzpomínce

Nově upravená Lennonova zeď na Velkopřevorském náměstí je stále navštěvována turisty z celého světa. Před blížícím se 75. výročím narození Johna Lennona, které připadá na 9. října, se zde objevují nové nápisy a kresby a lidé se zde podepisují a fotí na památku. **DAVID SEDLECKÝ**

## Nebezpečí islamismu. Zhodnotí ho konference

Radikalizace evropských muslimů a islamistický terorismus v souvislosti s takzvaným Islámským státem budou patřit mezi debatní témata bezpečnostní konference, která se uskuteční příští týden v Praze. Podle Radko Hokovského z pořádajícího myslenkového uskupení Evropské hodnoty se vnitřní bezpečnost Evropy stává nejzákladnější pro budoucnost evropské integrace a pro povahu evropských liberálně-demokratických režimů.

K radikalizaci mezi muslimy v Evropě přispívá podle

něho právě existence Islámského státu, která také podněcuje aktivity islamistických teroristů. Hokovský soudí, že se tento stát nepodaří v nejbližších letech vojensky zničit. „Regionální aktéři, kteří mají schopnost proti Islámskému státu vystoupit, nemají dostatečnou motivaci,“ řekl včera.

Konference se uskuteční ve čtvrtek 3. září ve Sněmovně. Podle organizátorů vystoupí například ředitel Europolu Rob Wainwright či protiteroristický koordinátor Rady EU Gilles de Kerchove. **ČTK**



## Potvrzeno, slonice jsou březí

Včera proběhlo v pražské zoo ultrazvukové vyšetření samiček slonů indických Tamary a Janity. Vyšetření za účasti předního evropského odborníka doktora Thomase Hildebrandta definitivně potvrdilo, že obě slonice jsou březí a v dobrém zdravotním stavu. **ZOO PRAHA**

## Stropnický. Trojkoalice se za něj postavila

Klub zastupitelů pražské Trojkoalice (SZ, KDU-ČSL a STAN) včera odmítl požadavek koalicičních partnerů ANO a ČSSD, aby odvolali z funkce náměstka primátorky Matěje Stropnického (SZ). Spor v koalici rozpoutalo to, že primátorka Krnáčová před dvěma týdny předložila vlastní návrh pražských stavebních předpisů a nechala odebrat Stropnickému kompetence týkající se jejich přípravy. Minulý týden pak zástupci ANO a ČSSD přišli s požadavkem, aby Stropnický ve vedení města skončil. **ČTK**

INZERCE

## ASUS MeMO Pad: Vyšší třída za poloviční cenu

Pokud už máte dost průměrných tabletů s nízkým výkonem, vybledlými displeji a výdrží sotva 4 hodiny, zkuste se podívat na ASUS MeMO Pad 10 ME103K. Tento prvotřídní 10" tablet máme nyní k dispozici za 4 999 Kč i s dopravou zdarma.



Současně s ním získáte příjemný dárek: půlroční předplatné časopisu Blesk v hodnotě 1 375 Kč. Tato nabídka platí nejen při nákupu přes e-shop [www.DATART.cz](http://www.DATART.cz), ale i na kterékoli z 30 našich prodejen.

**Zkuste najít hezčí displej**

Jen málokterý tablet z nižší třídy má povedený displej – výrobci zkrátka někde musí ušetřit, aby stáhli cenu co nejnižší. U MeMO Padu je to jinak, displej patří k těm nejlepším. Využívá IPS technologii, která vyniká vysokým kontrastem a sytostí

barev, zároveň poskytuje i široké náhledové úhly. Díky nim nikdy nebudete mít obraz zdeformovaný, ať už tablet přetočíte do jakékoli pozice.

Rozlišení při 10,1" úhlopříčce činí 1280 x 800 pixelů, což dohromady dává jemný a ostrý obraz plný detailů. Dotyková vrstva pak umí rozeznat až deset dotyků zároveň, což se hodí při psaní a hraní her, navíc je chráněna speciální vrstvou proti nadměrnému znečištění otisky prstů.

**Více než slušný výkon**

Se čtyřjádrovým procesorem můžete pouštět i náročnější aplikace, aniž by se tablet zpomalil. Vysoký výkon ale přitom neznamená, že tím automaticky trpí výdrž – právě naopak. ASUS zde perfektně optimalizoval spotřebu, takže na jedno nabití můžete pracovat až 9,5 hodiny! Nechybí GPS, GLONASS, dvě kamery s rozlišením až 2 Mpix, 16GB úložiště nebo ozvučení SonicMaster. Přijďte se k nám do DATARTu přesvědčit, že MeMO Pad stojí opravdu za to :-)

Nakupujte online na [www.DATART.cz](http://www.DATART.cz)





## Zeman. Opět prezidentem?

Téměř polovina Čechů podporuje druhou kandidaturu prezidenta Miloše Zemana, nadpoloviční většina veřejnosti si pochvaluje přímou prezidentskou volbu. To ukázal aktuální exkluzivní průzkum společnosti SANEP. **ČTK**

### Jak by si stáli?

Kdyby dnes byly volby, vypadlo by to podle průzkumu takto:

- Z pětice nabízených případných prezidentských kandidátů by **Miloše Zemana** aktuálně v přímé prezidentské volbě volilo **37,6 %** dotázaných.
- **Václava Klause 11,3 %** respondentů. Nejvyšší vojenský představitel NATO, armádní generál **Petr Pavel** by získal v hypotetické prezidentské volbě **10,8 % hlasů**.
- Katolický kněz, teolog a vysokoškolský pedagog **Tomáš Halík 7,5 % hlasů**. Senátor **Zdeněk Škromach** by získal **0,8 % hlasů**.

### Číslo dne

# 20

Elektrokola v Česku zažívají velký boom. Loni se u nás prodalo přibližně osm tisíc kusů. Letos by to mohlo být až dvacet tisíc. Omezujícím faktorem však zůstává vysoká cena. Cenový rozdíl mezi obyčejným kolem a elektrokolem je asi 15 tisíc korun.

INZERCE

### STAROČESKÉ VETEŠNICTVÍ MICHELSKÁ 12A, PRAHA 4

- AŽ 2 000 Kč** za krejčovskou pannu.
  - AŽ 2 000 Kč** za klarinet i poškozený.
  - AŽ 2 000 Kč** za starý rybářský naviják a jiné rybářské potřeby.
  - AŽ 3 000 Kč** za jantarový náhrdelník či náramek.
  - AŽ 5 000 Kč** za auto na kabel, baterii a setrvačnik, též tank, pásovec, traktor, autobus atp. Upřednostňujeme značky IGRA, ITES, ale i jiné. Vše do r. 1990. Také vykupujeme angličtáky i poškozené.
  - AŽ 8 000 Kč** za šperky z čes. granátu (i poškozené), dále kupujeme starou bižuterii, korále.
  - AŽ 15 000 Kč** za šavli, uniformu, vyznamenání.
  - AŽ 20 000 Kč** za hodinky (i poškozené) PRIM, OMEGA, LONGINES, HEUER, ETERNA, DOXA, SCHAFFHAUSEN, POLIOT, STRELA, hodinky se stopkami, ale i kapesní cibule, kupujeme i jiné značky.
  - AŽ 50 000 Kč** za housle i poškozené.
  - AŽ 500 000 Kč** za sbírku mincí či bankovek. Tyto položky vykupujeme i jednotlivě, včetně nedávno propadlých mincí atd.
- Dále kupuji: **nábytek do r. 1975**, pohledy, fotoaparáty, knihy, obrazy, sklo, porcelán, koberce, ván. ozdoby, textil, šicí a pascé stroje, atd., **CELÉ POZŮSTALOSTI!**
- PLATBA HOTOVĚ** přijedeme rádi po celé ČR návštěvy vždy po tel. domluvě

Tel.: 602 229 348

# Hledají se vhodní dárci krve i přírodní blondýny

**Vlasy, plazma, mateřské mléko... Kolik se vyplácí za tělesné „součástky“?**

Jako občasný přivýdělek je dobré, na zajištění živobytí ale dárcovství životodárných tělesných tekutin nestačí. Hlavně proto, že výše finanční náhrady pro dárci se v uplynulých letech moc nezměnila. Velkým omezením také je, že odběry nelze absolvovat každý den.

Statistiky ukazují, že evidovaných dárců krve, tedy těch, kteří věnují pravidelně, ubývá. Loni jich bylo nejméně za šest let, hodně pod tři sta tisíc. Podle Jaroslava Hornycha z Českého červeného kříže je to dáno jistotou sobeckosti dárců, která je patrná hlavně u plazmy. Za ni totiž lze jako náhradu nějaké peníze vyin-

kasovat. „Komerční transfuzní centra uvádějí, že dárcům jako náhrada náleží 400 korun, ale už neuvedou náhradu za skutečně doložené cestovní výdaje,“ vysvětluje Horných.

Nedostatek bývá také dárců mateřského mléka. „Jednak proto, že je jen málo matek s velkými přebytky mléka a také kvůli poměrně přísným vstupním kritériím pro dárcovství,“ vysvětluje vedoucí mléčné banky v pražském Podolí Marcela Černá. Některé ženy od dárcovství odrazuje také vzdálenost z jejich bydliště k nejbližší bance.

„Vzhledem k tomu, že nepłodných žen, které potřebují dárcovská vajíčka, je čím dál více, tak centra musí vynaložit úsilí na to, aby sehnala i odpovídající množství dárců,“ říká za společnost Repremeda její mluvčí Tereza Agáta Veselá. Stejně jako u dárců vajíček je i u mužů, kteří se chtějí

### Odměna za krev

## 2000

Sleva na dani ve výši dvou tisíc korun náleží dárcům krve za každý odběr. Navíc po dobu odběru mají nárok na placené volno.

podělit o své sperma, jednou z podmínek dobrý zdravotní stav a minimálně maturita. Podle Veselé se finanční odměny za darování během let příliš nezměnily.

Za to se však zhruba zdvojnásobily u vlasů. „Asi před pěti lety jsme za 55 a více centimetrů přírodních blond, které jsou nejcennější, vyplácely tři tisíce, dnes je to kolem šesti tisíc korun,“ říká Pavlína Vyklická z VIP Hair.



**TOMÁŠ BELICA**  
tomas.belica@metro.cz

### Co se dá „střelit“?

Ze zákona je darování krve, plazmy, vajíček či spermií bezplatné. Dárci ale mají nárok na náhradu nákladů s dárcovstvím spojených.

- **Krev** – vedle daňových výhod, placeného volna a občerstvení dárci **žádné peníze nedostane**.
- **Plazma** – jako náhradu stanovuje zákon **maximálně pět procent z minimální mzdy, strop je 400 korun**.
- **Mateřské mléko** – výkupní ceny se pohybují od **700 po 1200 korun za litr**.
- **Spermie** – v průměru **1000 korun** za odběr.
- **Vajíčka** – **15 až 25 tisíc korun**.
- **Vlasy** – podle délky a barvy zhruba od **1000 až po více než osm tisíc korun**.

## Dotiční podvod. Šéfka České Miss jde k soudu

Státní zástupce obžaloval v souvislosti s nejdejší Fondem hejtmanky Ústeckého kraje z dotičního podvodu dva podnikatele ze severní Moravy. Údajně způsobili škodu tři miliony korun.

Obžalovanými jsou Petr Hartmann a majitelka soutěže Česká Miss Marcela Krplová. Kauza se týká projektu Kouzla sakrálních památek Ústeckého kraje z roku 2010. Třímilionovou dotaci dostalo v roce 2010 občanské sdružení Madleine, které Krplová zakládala.

Podle mluvčí Ústeckého kraje Lucie Dosedělové byl projekt rozdělen do několika částí a zakázky dostaly spřízněné firmy. **ČTK**

### Chtěli kšeft

Podle žalobce Krplová s Hartmannem věděli, že náklady na projekt jsou nadhodnocené už ve chvíli, kdy o dotaci žádali.

- Oba si přes spřízněné firmy chtěli opatřit doklady na tři miliony pro účetnictví. Náklady tak vysoké být neměly.
- Oběma obžalovaným podle něj hrozí až osmileté vězení. Krplová podala proti stíhání stížnost.
- Cílem projektu byla prezentace sakrálních památek Ústeckého kraje, a to v tištěných publikacích a na internetu.



## Trávníček se znovu oženil

Herec Pavel Trávníček (64) do toho už počtvrté v životě praštil. Své přítelkyni Monice Fialkové (29) dopřál pohádkovou svatbu v letohrádku sv. Vojtěcha v Počátkách. Nyní prý plánují rodinu. Fialková už jednou těhotná byla, potratila ale v pátém měsíci těhotenství. Ze svého žalu se pár léčil na dovolené v italských Benátkách a tam se také rozhodli, že se vezmou. „Moniku si chci vzít, protože plánuje rodinu a chci, abychom byli manželé,“ řekl Trávníček, který má za sebou už tři manželství. První ženou byla jeho studentská láska Simona Stašová. Snímek je z loňského Plesu v opere. **MAFRA**



Společnost LEGRO CONSULT s.r.o. dne 31.8.2015 ukončí realizaci projektu s názvem **Profesní rozvoj pedagogických pracovníků mateřských škol Jihočeského, Plzeňského a Jihomoravského kraje**, reg. číslo projektu CZ.1.07/1.3.00/48.0091, který je zaměřen na vzdělávání pedagogických pracovníků mateřských škol v polytechnických kurzech a kurzech osobnostního rozvoje. V rámci projektu se cílová skupina také účastnila zahraniční stáže ve Velké Británii, v Itálii a ve Francii a tuzemské stáže v Plzeňském a Jihomoravském kraji. S realizací projektu jsme začali 1.7.2014 a jeho ukončení je plánováno na 31.8.2015. Celkem se projektu účastnilo 195 pedagogických pracovníků z 39 mateřských škol.

Bližší informace o projektu naleznete na stránkách [www.legroconsult.cz](http://www.legroconsult.cz).

Tento projekt je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky.



**1+1**  
**AKCE**

**KOMPLETNÍ DIOPTRICKÉ BRÝLE  
NEBO SLUNEČNÍ BRÝLE**

**BRÝLE  
ZDARMA  
PRO VAŠI  
RODINU  
A PŘÁTELE**

Zdarma jsou vždy kompletní dioptrické či sluneční brýle v nižší nebo stejné hodnotě, jako kompletní dioptrické či sluneční brýle zakoupené. Nevyčerpanou hodnotu dražší kompletní zakázky či slunečních brýlí nelze směnit za peníze ani další zboží.

Akci nelze uplatnit na kombinaci slunečních a kompletních dioptrických brýlí.

Kompletní dioptrické brýle = obruba + skla. Akce platí ve všech pobočkách FOKUS optik včetně outletu FAOC Štěrboholy, Praha.

Slevy se nesčítají. Akce platí od 24. 8. 2015 do odvolání.





## Hrdinové RAF mají na letišti památník

Na pražském letišti byl k 70. výročí návratu československých perutí RAF včera odhalen památník. Na snímku je pilot-stihač u československé 310. stíhací peruti brigádní generál Emil Boček, který hovoří s kardinálem Dominikem Dukou. Emil Boček přistál s ostatními piloty československých stíhacích perutí v Praze-Ruzyni 13. srpna 1945. ČTK

## Uprchlíci. Míří k nám rodiny

Cizinecká policie během víkendových kontrol odhalila 235 nelegálních migrantů, za celý týden jich bylo 372. Počet odhalených běženců tak dál vzrostl a podle policistů mezi

nimi opět převládají velké skupiny lidí o 30 až 50 lidech. Dříve policisté odhalovali spíše menší skupiny běženců nebo jednotlivce. Stále častěji se jedná o celé rodiny s dětmi.

Což je další změna, kterou policisté v poslední době zaznamenali. Na začátku zvýšených kontrol totiž přes české území nelegálně cestovali hlavně muži. **IDNES.cz**

INZERCE

**HLEDÁME  
OPERÁTORY PRO  
CALL CENTRUM  
AAA POPTÁVKA.CZ**

**VOLEJTE  
225 063 125**

**aneta.tuckova@mafra.cz**

**NÁSTUP  
MOŽNÝ  
IHNEDE**



## Pohřeb Joklové

Kolem tisíce účastníků se včera na hrad Roštejn přišlo rozloučit s Olgou Joklovou ml. z Jihlavy, která 16. srpna zemřela. Joklová celý život trpěla nemocí motýlích křídel a i přes své těžké onemocnění pomáhala druhým, přes jedenáct let spolupracovala s charitativní organizací Debra ČR, která se věnuje lidem trpícím touto nevyčleptelnou nemocí. Letos dostala Cenu Olgy Havlové. MAFRA

# Léto se na chvíli vrátí

**O víkendu** opět přijdou tropy.

Nechte si ještě v tašce plavky, ručníky a opalovací krémy. Po uplakaných dnech, kdy se příjemně ochladilo, opět nastoupí letní počasí. O víkendu by teploty měly podle meteorologů znovu překonat třicet stupňů. V noci bude až 18 stupňů.

I přes dobré zprávy pro všechny, kteří jsou spíš letní typy, je tu ta horší. Závěr léta se nezadržitelně blíží, po víkendu se to už na obloze bude kabonit. Přijdou bouřky a přeháňky.

Zřejmě na poslední koupáčku v tomto roce si počkáme za deště. Dnes a zítra bude oblačno až zataženo, na většině území je třeba počítat s občasným deštěm nebo přeháňkami. Od západu bude polojasno až oblačno. Na Moravě

### Koupání

Míst, kde se dá bez problémů koupat, ubývá. Sledujte proto zprávy hygienických stanic z vašich měst.

- Ve čtvrtek meteorologové očekávají jasno až polojasno, během dne v Čechách od západu až oblačno a večer na západě a severozápadě ojediněle přeháňky a bouřky. Noční teploty budou 16 až 12 stupňů, denní 26 až 30 stupňů.

- O víkendu sice budou na obloze mraky, teploty ale vystoupají na 32 až 33 stupňů.

a ve Slezsku ustanou srážky a ubude oblačnost až během odpoledne.

Teploty se dnes udrží mezi 19 až 23 stupni. Denní teploty ale budou postupně stoupat. Zítra by mohlo být až 28 stupňů. **IDNES.cz, MAP**

### Zprávy krátce

## Krkonoše rozšíří svou ochranu

Krkonošskému národnímu parku by se měly od začátku října změnit zóny ochrany přírody. Podle návrhu vyhlášky budou rozšířeny první dvě zóny, jde o území, která chrání nejvýznamnější rostliny a živočichy. Do první zóny spadne třeba oblast Horních Albeřic, kde jsou jámy opuštěných vápencových lomů s jeskyní se zimovištěm netopýrů. Vzhledem k tomu, že se snižuje znečištění z továren, nejvíce nyní Krkonoše zatěžuje cestovní ruch. **ČTK**

## U policie vyhrála Škodovka před Hyundaiem

Policisté budou i nadále jezdit ve škodovkách. Největší veřejná zakázka na osobní auta končí vítězstvím české automobilky. Zakázka je v hodnotě víc než 350 milionů korun. Škoda policii dodá dalších 477 octavií. Půjde o vozy v různých stupních výbav a motorizace. Škoda Auto v přímém souboji porazila automobilku Hyundai díky nižší ceně. **IDNES.cz**





**METOD/VEDDINGE,**  
kuchyně včetně spotřebičů

**39 023 Kč**

# DVA ROBINSONI

**PŘÍBĚH O TOM, JAK ZAKOTVILI  
V KUCHYNI, ZATÍMCO DÁMY  
POPÍJELY KÁVU**

Místo, kde je společné vaření dobrodružstvím.  
Odhalte více chytrých řešení na [www.IKEA.cz/kuchyne](http://www.IKEA.cz/kuchyne)



# Soud v JAR: Krejčíř je vinen

**Pro Krejčíře je to vůbec první odsouzení v Jihoafrické republice.**

Soud v Johannesburgu včera uznal Čecha Radovana Krejčíře vinným z únosu, pokusu o vraždu a pokusu o držení drog. Výši trestu podle portálu The Citizen News soud v JAR oznámí 11. září.

Případ se týká únosu a mučení bratra drogového dealera, jenž zmizel i s 25 kilogramy pervitinu, který podle obžaloby pro českého podnikatele převážel. Pro Českou televizi český podnikatel prohlá-



Radovan Krejčíř ČTK

sil, že lež a nenávisť zvítězily nad pravdou a láskou.

Krejčíř v Jižní Africe, kde žije od roku 2007 a je spojován s řadou zločinů, požádal o azyl, což komplikuje českou žádost o jeho vydání. Až do vyřešení azylového řízení nemůže být kvůli uprchlickému statusu deportován. **ČTK**

## O případu

Krejčíř podle obžaloby spolu s několika dalšími lidmi unesl, mučil a pokusil se zabít Bhekiho Lukheleho.

- Ten Krejčíře u soudu označil za muže, který ho kopal a poléval vroucí vodou. Podle prokuratury tak chtěl Krejčíř zjistit, kde se nachází Lukheleho bratr, jenž zmizel i s 25 kilogramy pervitinu, které údajně pro českého podnikatele převážel.

- Soudce Colin Lamont prohlásil, že Lukhelemu věří, že byl unesen, čtyři dny zadržován a mučen. Dodal také, že Lukheleho identifikaci Krejčíře potvrdili další svědci.

## Radikálové. Vyhodili chrám do vzduchu

Radikálové z hnutí Islámský stát zničili chrám Baal-Shamin, jednu z nejcennějších památek v komplexu antických ruin středosyrského města Palmýra. Podle syrské organizace ochránců lidských práv SOHR vyhodili is-

lamisté chrám do vzduchu už před měsícem. Podle svědků islamisté zničili i část slavné antické kolonády. Chrám byl poškozen již v minulosti při střetech mezi vládními vojsky a opozicí. Islamisté dobyli Palmýru v květnu. **ČTK**



## Hrdinové dostali řád

Francouzský prezident François Hollande včera udělil Řád čestné legie třem Američanům a Britovi, kteří v pátek zneškodnili ozbrojeného střelce v rychlovlaku z Amsterdamu do Paříže. „Terorista se rozhodl spáchat útok a způsobil by skutečný masakr, kdybyste ho s nasazením vlastních životů nezastavili. Dalí jste nám lekcí z odvahy a odhodlání,“ řekl francouzský prezident. **AP**

## Řecko. Volby se uskuteční nejspíš v září

Vůdce řecké hlavní opoziční strany Nová demokracie Evangelos Meimarakis včera formálně vrátil prezidentovi Prokopisi Pavlopulosovi mandát k sestavení vlády. Řecko se tak po čtvrtletní rezignaci dosavadního levicového premiéra Alexise Tsiprase opět přiblížilo k vypsaní předčasných voleb, které by se mohly konat na konci září. Do voleb povede zemi úřednická vláda v čele s šéfkou nejvyššího soudu. **ČTK**

## Zprávy krátce

### V Thajsku zneškodnili další bombu

Thajská policie včera oznámila, že našla a zneškodnila bombu nalezenou v domě v Bangkoku. Nálož byla zneškodněna jen týden poté, co silná exploze ve městě zabila dvacet lidí. Podle policejního vyjádření ale zřejmě nálož nijak nesouvisela s pu-  
movým útokem z minulého týdne.

### Koupíme jakékoliv porno

Zbavíme vás zcela diskrétně staré sbírky pornočasopisů nebo pornofilmů: to nabízí jedna londýnská firma, která odkupuje a likviduje tyto poklady, které vás mohou uvést do rozpaků. Firma „Koupíme jakékoliv porno“ vychází z předpokladu, že velké množství takového materiálu nelze naházet do popelnice. Likvidaci je pryč lépe svěřit firmě. **ČTK**

## Migranti. V Srbsku

Přinejmenším dvě tisícovky uprchlíků překročily v noci na včerejšek srbské hranice na své cestě do západní Evropy. O víkendu do Srbska vstoupilo více než 7000 běženců,

z nichž tisícovka včera dorazila do Maďarska. Budapešť poté vyslala k hranicím se Srbskem, kudy do země navzdory stavbě plotu uprchlíci stále proudí, policejní posily. **ČTK**

INZERCE

Septembrové číslo  
v predaji

Evita magazín  
už aj v PRAHE!



OD 24. 8. 2015 KÚPITE V SIETI GECO, HDS, TESCO A V KAŽDOM DOBROM STÁNKU V PRAHE.





## Žraloci začali útočit na lidi

Podle statistik se zvyšuje počet žraločích útoků na člověka. Proč tomu tak je, nyní zkoumají odborníci. Jejich odpovědi mohou diváci sledovat v třídílné sérii Když žraloci útočí, kterou vysílá televizní stanice Nat Geo Wild ode dneška do čtvrtka vždy v 18 hodin.

NAT GEO WILD

# Morricone opět dorazí

**Pražským koncertem 15. ledna zahájí celé turné.**

Slavný italský hudební skladatel Ennio Morricone přijede po roce opět potěšit své české fanoušky. V pražské O2 areně vystoupí 15. ledna s Českým národním symfonickým orchestrem na úvod turné s názvem 60 Years of Music World Tour.

Orchestr následně s Morricone absoluuje celou šňůru. Připravuje i nový koncertní



Ennio Morricone MAFRA

program. „Samozřejmě v něm budou ty nejznámější skladby ze slavných westernů Sergia Leoneho. Mám ale v plánu zařadit i další skladby k filmům, pro které jsem komponoval a které získaly Oscary,“ anoncuje italský skladatel.

„Představení mé celoživotní práce v různých městech pro posluchače různého věku a různých kultur je neuvěřitelně zajímavá zkušenost. Příští rok budu slavit šedesát let své profesní kariéry, během které jsem složil více než šest set skladeb,“ shrnul Ennio Morricone. Vstupenky jsou již v prodeji. **METRO**

INZERCE

**Příběhy z Posázaví**

**PŘÍSTAV**

zítřejší 20.15 **Prima**

## Bon Jovi. Natočili novou desku a startují turné

Americká kapela Bon Jovi přichází s novou deskou, která bude už třináctým studiovým kouskem. Dostala název Burning Bridges a obsahuje deset písní. Jde o první studiový počin od alba What About Now z roku 2013, které zaznamenalo celosvětově skvělé pro-

deje, dočkalo se několika zlatých desek a přineslo i hit Because We Can. Jde ale zároveň o první album natočené bez kytaristy Ritchieho Sambory, který skupinu před dvěma lety opustil. Bon Jovi také ohlásili turné, které odstartuje v září v Jakartě. **HOP**

### Zprávy krátce

#### Cesta vzhůru

Ve čtvrtek vstoupí do kin dokument o horolezci Radku Jarošovi Cesta vzhůru, který mapuje výstup na horu K2. Jaroš je držitelem takzvané Koruny Himálaje – bez kyslíku zdolal všech 14 světových osmitisícovek. **ČTK**

## Ebenové. Zahrají na Střeleckém ostrově

Ve čtvrtek bude hlavní hvězdou Střeleckého ostrova skupina Bratři Ebenové. Bratrské trio doplněné o čtveřici hudebníků opět láká na texty plné slovních hříček a humoru, který je jim vlastní.

Na koncertě zahrají skladby starší, ale i ty z alba Čas ho-

lin, které vydali loni na podzim. „Jsme velmi rádi, že Bratři Ebenové budou opět součástí našeho hudebního programu Letňáku 2015 – Léta pro Pražany. Loni slavili u publika obrovský úspěch,“ říká mluvčí projektu Tomáš Kopečný. Koncert startuje v 19.30. **MET**



**Sudoku**

		4						2	
			9	2				7	8
				5					
		2			8			1	6
	4	1				9	3		
5	9		2				7		
				8					
2	3			1	5				
	5						8		

**Napište svou bublinu**



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



**Počasí**

<b>DNES</b>  Min. 19 Max. 23	<b>ZÍTRA</b>  Min. 24 Max. 28	<b>ČTVRTEK</b>  Min. 26 Max. 30	<b>PÁTEK</b>  Min. 28 Max. 32
---------------------------------------	--	--	--

**Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1**  
**Mírná zátěž.** Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.  
**Teplotní rekord:** 33,4 °C  
**Rok výskytu:** 1807

**Kvíz**

- Období vlády posledního francouzského krále Ludvíka Filipa se označuje jako monarchie:  
**a) lednová**  
**b) májová**  
**c) červencová**
- Růže z papíru či Stánky jsou folkové písničky, která patří ke jménu:  
**a) Kantoři**  
**b) Kučerovci**  
**c) Nedvědi**
- Válka v Perském zálivu, kdy irácká vojska vpadla do Kuvajtu, začala i skončila v roce:  
**a) 1971**  
**b) 1981**  
**c) 1991**
- Ota Zaremba je bývalý československý vzpěrač, který získal zlato na olympiádě 1980 v:  
**a) Madridu**  
**b) Montrealu**  
**c) Moskvě**
- Slavný německý hudební skladatel Johann Sebastian Bach se narodil v roce:  
**a) 1685**  
**b) 1785**  
**c) 1885**

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-c, 2-c, 3-c, 4-c, 5-a.

**ČT1**

- 12:30 Arabela se vrací aneb Rum-burak králem Říše pohádek
- 12:55 Soudkyně Amy
- 13:40 Isou hvězdy, které nehasnou
- 14:40 Panství Downton IV (5/10)
- 15:25 Kojak V
- 16:15 Cestománie
- 16:40 Besípky: Děti na silnici
- 16:45 AZ-kvíz
- 17:10 Všechnopárty
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Taxik
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 **Nemocnice na kraji města (19/20)**  
 Legendární český seriál o lékařích, sestřích a pacientech (ČR, 1981). Arnošt Blažej se odhodlává jít za Inou do porodnice, dr. Strosmajer při jedné z operací dostane těžký srdeční záchvat... Hrají: L. Chudík, M. Kopecký a další
- 21:00 **Dáblova lest (2/3)**  
 Krimifilm
- 22:04 **Výsledky losování Šťastných 10 a Euromilióny**
- 22:05 **Komíci na jedničku**
- 23:00 **Případ ještě nekončí**
- 00:15 **Případy detektiva Murdocha VI**
- 01:00 **Kalendářium**
- 01:15 **Sváteční slovo adventistického kazatele Jindřicha Černošského**

**ČT2**

- 13:50 Velká vlastenecká válka
- 14:40 Neznámá Země - Svět podle Thora Heyerdahla
- 15:00 Židé (4/5)
- 15:55 Mýtus jménem Rommel: Válečník
- 16:40 Vesmír: Šmrtící hvězdy
- 17:25 Svět plazů a obojživelníků: Pravda o studenokrevnosti
- 18:15 Cestománie
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Zapomenutý faraon
- 19:30 Koněspřežka
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 **Velká vlastenecká válka: Válka ve vzduchu**  
 Létou roku 1941 bylo pro sovětské letectvo historickým debaklem. V dalších válečných letech však jeho piloti získali nové stroje i zkušenosti a nakonec dokázali vybojovat nadvládu ve vzduchu
- 20:55 **Letecké katastrofy: Tragédie bez zjevné příčiny**
- 21:45 **Skřivanci na niti**  
 Komedie (ČR, 1969)
- 23:20 **Letem světem: Malajsie**
- 23:50 **Špion II (9/11)**
- 00:10 **Špion II (10/11)**
- 00:35 **Nadpřirozené jevy ve světle vědy II: Král Artuš (3/4)**
- 01:25 **Ruská ruleta**
- 02:15 **Z očí do očí**
- 02:55 **Mauritius - perla Indického oceánu**

**NOVA**

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:25 Doktorka z Dixie III (3)
- 13:20 Beze stopy VII (9)
- 14:15 Dr. House V (9)
- 15:20 Ordinance v růžové zahradě 2 (345)
- 16:35 Máma II (19)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:30 Dva a půl chlapa XII (15)
- 18:25 Ulice (2857)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 **Ordinance v růžové zahradě 2 (587)**  
 Seriál (ČR, 2015). Zdena a Hejduk jsou v ohrožení života, stanou se rukojímí ozbrojeného zločince. Tomáš má moc a peníze na dosah, Stela s ním čeká dítě. Hrají: Z. Adamovská, P. Rychlý, J. Čenský, D. Morávková a další
- 21:35 **Vikend**
- 22:40 **Stalker (11)**  
 Krimiseriál (USA, 2014)
- 23:30 **Námořní vyšetřovací služba IX (22)**
- 00:20 **Dr. House V (9)**
- 01:20 **Máma II (19)**
- 01:40 **Novoshopping**
- 02:10 **Doktorka z Dixie III (3)**
- 02:50 **Stalker (10)**
- 03:50 **Ordinance v růžové zahradě 2 (345)**

**PRIMA**

- 12:20 Wolffův revír VIII (4)
- 13:20 Komisař Rex VII (4)
- Krimiseriál (N/Rak., 2002)
- 14:35 Doktor z hor: Nové příběhy VII (6)
- Nutkáň 2/2. Seriál (N, 2014)
- Inga Lindströmová: Cesta k tobě
- 15:35 Romantický film (N, 2005)
- 17:30 Odpolední zprávy
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimí zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 **Cesty domů III (342)**  
 Rodinný seriál (ČR, 2015). Domov je tam, kde na nás čeká láska. Linda se dozví Andrejovo hrozné tajemství. Pan P má Dalibora má moc a peníze na dosah, Stela s ním čeká dítě. Hrají: M. Plánková, J. Štěpnička, J. Janěková, P. Štěpán, I. Chmela a další
- 21:35 **Očima Josefa Klímy**
- 22:20 **Ano, šéfe!**
- 23:35 **Kriminálka Stuttgart V (9)**  
 Krimiseriál (N, 2013)
- 00:35 **Spravedlnost v krvi III (14)**  
 Seriál (USA, 2013)
- 01:35 **Okřesek 22 (11)**  
 Krimiseriál (USA, 2012)
- 02:30 **To je vražda, napsala VII (5)**  
 Krimiseriál (USA, 1989)
- 03:20 **Wolffův revír VIII (4)**  
 Krimiseriál (N, 2003)

**PRIMA COOL**

- 12:50 Akta X VI (8)
- 13:50 Jmenuju se Earl (10)
- 14:20 Simpsonoví (13)
- 14:50 Simpsonoví II (1, 2)
- Anim. seriál (USA, 1990-1991)
- 15:50 Teorie velkého třesku (9)
- Cooper-Hofstadterova polarizace. Sitcom (USA, 2007)
- 16:15 Futurama II (2)
- Anim. seriál (USA, 1999)
- 16:45 Boičí mýtů IV (13)
- 17:50 Hvězdná brána X (11)
- Výprava 2/2. Seriál (USA, 2006)
- 18:50 Simpsonoví II (3-5)



- 20:15 **Top Gear XXI (3)**  
 Nejslavnější motoristický magazín světa, který pravidelně sleduje tři sta milionů diváků. Vizually působivé představení vozů je doprovázeno odlehčeným komentářem, který zaujme nejen technické nadšence
- 21:25 **Teorie velkého třesku (10)**  
 Sitcom (USA, 2007)
- 21:55 **Partička**
- 22:45 **Psycho IV: Začátek**  
 Horor (USA, 1990)
- 00:45 **Partička**
- 01:30 **Akta X VI (8)**  
 Sci-fi seriál (USA, 1998)
- 02:15 **Psycho IV: Začátek**  
 Horor (USA, 1990)
- 03:45 **Everest: Za hranice možnosti II (2)**
- 04:30 **Firma (8)**

**ÓČKO**

- 06:00 Ranní fresh
- Nenech si do toho mluvit a vklouzni do nového dne s hity, které tě nakopnou
- 09:55 Grape festival
- Festivalový report z Grapu
- 10:00 Moje desítka
- Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 11:00 Grape festival
- Festivalový report z Grapu
- 11:05 Óčko hity
- Klipy nonstop



- 19:00 **Užít Mallorca**  
 Průvodce party ostrovem
- 19:05 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 20:00 CZ & SK
- České a slovenské klipy. Co Čech, to muzikant! Kdo říká, že Čechům nebo Slovákům chybí nové talenty, ať se podívá na CZ & SK
- 21:00 **Simply the best**
- Největší hity všech dob
- 21:45 **Filmshot**
- Filmshot s Kryštofem a Denisou
- 22:00 **Užít Mallorca**  
 Průvodce party ostrovem
- 22:05 Party dity
- 00:00 **Óčko flirt**
- Proud klipů se vzkazy diváků Óčka



**Byty - poptávka**

• **PŘÍMÝ ZÁJEMCE** ihned koupí byt na investici pouze v Praze - okamžitá záloha 300.000 Kč. Právní služby zdarma i v případě privatizace. T: 602 212121

• Koupím byt kdekoliv v Praze, dám okamžitou zálohu, platba hotově, právní záležitosti vyřídím. Stav nerozhoduje. RK nevolat. tel. 234095720, 720539665

**Práce - nabídka**

• Hledám **OBECNÍ BYT** v Praze, zaplácání dluhu na nájem, při exekuci či výpovědi, před privatizací, i u majitele, zajistím náhr. byt, záloha. T: 776363636

• Hledáme **invalidní důchodce** na pozice vrátný v Praze a okolí, směny, stravenky. Po týdnu záloha, kontakt: 731540323; l.hersalkova-agppus@seznam.cz

• **SECURITAS ČR s.r.o.** přijme zaměstnance pro ostrahu logistického areálu na Praze - západ. Požadujeme: zkoušky PK - výhodou, znalost AJ, prozákaznický přístup, fyzickou zdatnost a kondici, příjemný vzhled, čistý RT. Nabízíme: práci v mladém kolektivu, zaměstnání na dobu neurčitou, orientační výše průměrného výdělku 100,- Kč/hod. Kontakt: PO-PÁ 9-15 hod tel: 800880838, email: nabor@securitas.cz

• **BRIGÁDY** po Praze a okolí - sklady, balení, vykládky zboží a jiné... Různé směny, nástup ihned, výplata ve 100% výši 2. den. Volejte: 724772129

• **BRIGÁDA - POKLADNÍ** od 80 Kč/hod - prodejny v Praze, zálohy druhý den. Školení zajištěno. Směny dle Vašeho výběru, T.: 284083300, 777335756.

• **BRIGÁDY - zálohy 50% vyplácíme druhý den.** Doplnění zboží, pultový prodej, pomocné práce, pokladní. T: 284083300, 777 335756.

• **BRIGÁDA - hledáme brigádníky** - prodavač/ka do lahůdek, pekaře/ky, školení zajištěno. T.: 284083300, 777335756, www.creditczech.cz

**AGENTURA STUDENT**  
**POKLADNÝ, LAHŮDKY, PEKÁRNA, MANIPULACE**  
**Výplata mez denně!**  
 80 Kč/hod. - 110 Kč/hod.  
**777 254 261**  
 www.student.cz

**PŘIJMEME DETEKTIVY**  
 - 90 až 99 Kč/hod dle počtu směn  
 - výběr směn dle vašich možností  
 - týdenní zálohy až 3.000,-Kč  
 - prevence a odhalování krádeží  
 - pochůzková činnost v civilu  
**NÁBOROVÉ DNY**  
 PO-PÁ, 07.30 - 11.00  
 a 13.00 - 16.00  
**PERSONÁLNÍ CENTRUM**  
 X 11, spol. s r.o.  
 ul. Politických vězňů 915/14  
 Pasáž Jiřího Grossmanna - 3. patro  
 800 662 299

• **Brigáda - NOČNÍ DOPLŇOVÁNÍ** - možnost záloh, předchozí zkušenost s doplňováním zboží. Tel : 284083300, 777335756, www.creditczech.cz

• **Generali Pojišťovna** hledá kandidáty na pozici poradce. Rekvalifikace zdarma, finanční podpora 12 měs. eva.mikulaskova@generali.com, tel. 224547989

• **KOMWAG a.s., P-2, Perucká 10** přijme pracovníky venkovního úklidu na HPP. Fyz. zdatnost a zápočetový list podmínkou. T. 236040011

• Hledáme zaměstnance provozu restaurace Burger King v Praze. Práce na HPP, DPP, DPČ. Možnost plánování směn. Nástup ihned. Volejte 724792290

• Hledáme brigádníky do různých oborů (skladníci, hostesky, doplňování a balení zboží, pomocné práce). Mzda 70-100 Kč/h. Výplaty každý den. Volejte 731883553, pište na info@brigadaihned.cz nebo přijďte přímo k nám - Brigádník s.r.o., Karlovo nám. 17, Praha 2. Více info: www.brigadaihned.cz

• Hledáme pracovníky na úklidy různého charakteru. Očekáváme: spolehlivost, vhodný pracovní oděv a obuv. Nabízíme: 65Kč/h, výplatu každý týden. Agentura Plus s.r.o., Vaníčkova 315/7, Praha 6, www.plusko.cz 776321321

• **Nábor ostrahy-Praha/ČR.** Mzda 14-22 tis. Kč, ubytování, bonusy. EBS, s.r.o., Na Březince 6, Praha 5, 731472449, 461312603, kancelar@police-ondra.cz

• **Přijmeme spolehlivou paní** na ranní úklid kanceláři v Praze 6 - Řepich, blízko OBI. Práce od 5:30 na cca 2 hod. Po - Pá, plat 3990 Kč/měs. T. 731047367

**BEZPEČNOSTNÍ AGENTURA ADAM SECURITY**  
 Přijmeme ihned  
**STRAŽNÉ A RECEPČNÍ**  
 • Práce v Praze a okolí  
 • Týdenní zálohy • Solidní ubytování  
**Volejte zdarma 800 600 333**  
 www.adamsecurity.cz

**BRIGÁDY PO PRÁZE A PLZNI PO CELÝ ROK!!!**  
 AZ Servis  
 Nástup možný ihned! www.azservis.com  
 DOPRAVA na pracoviště a zpět ZDARMA!  
 Tel.: 724 772 129, 777 367 218  
 Ostrovského 3, Praha 5 - Anděl  
**100% VÝPLATY 2. DEN**

**AMBOSELI**  
 Agentura práce působící v Praze přijme neomezený počet zaměstnanců do odpadního průmyslu na pozici:  
**METAŘ A POPELÁŘ**  
 • Práce na hlavní pracovní poměr i na dohodu o pracovní činnosti - Dobré platové podmínky  
 • Profesionální přístup k zaměstnancům  
 ZAREGISTRUJTE SE TELEFONICKY DO NAŠÍ DATABÁZE A MY PRO VÁS NAJDEME VÝHODNÉ UPLATNĚNÍ.  
 Telefonní kontakt: 800 100 166, 724 984 850, 724 984 844, volejte mezi 10-14. hod.

• **Přijmeme muže** na pozici strážný, objekty jsou v Praze, 12hod. směny (denní/noční). Smlouva - DPP, HPP, plat 60-70Kč/hod. Podmínky přijetí: fyzická zdatnost, čistý výpis z RT. V případě zájmu volejte po-pá 8.00-15.00 hod. T. 733469469

• **Přijmeme HLÍDAČE PARKOVIŠTĚ**, pracoviště Praha. Vhodné zejména pro OZP s ČID nebo PID. Denní/noční směny. Kontakt: 606751603 pan Navrátil.

• **Skladníci - Rudná u Prahy.** Do skladu se sportovními potřebami přijmeme spolehlivé pracovníky - pickeři a vykládka kamionů. 12h. denní směny, krátký/dlouhý týden, 80 Kč čistého/hod. Požaduje: dobrý fyzický stav, čistý RT. Nástup ihned nebo dohodou. Tel: 727903706, email: zamestnani@weltpack.cz

• **Přijmu psodova** na stavbu v Praze. Požadujeme fyzickou zdatnost a čistý TR. Smlouva na HPP/DPP, 60 - 65 Kč/h v čistém. Volejte po - čt od 8 h do 14 h tel.: 733469469, pf@belario.cz

• **Přijmeme POKOJSKOU** s praxí do Hotelu Avion na Praze 6 - Vokovice, metro Nádraží Velešavín. Volejte na tel: 774376103.

• **Automechanik - přijmeme** vyučeného automechanika na opravu os. a už. vozů s praxí. Požadujeme: ŘP B, samostatnost, pečlivost. Mzda 20.000, dvousměnný provoz. Pracoviště Praha 7. Tel. 773779597

• **POMOCNOU SÍLU** na úklid a mytí nádobí přijmeme do restaurací na Praze 6 a Praze 7. Volejte tel: 777250288.

• **Přijmeme KUČAŘE** s praxí min. 2 roky do plzeňské restaurace Praze 7 - Holešovice. Volejte p. Šrámka na tel: 603919139.

• **Nabízíme volná místa** na rekvalifikačním kurzu Poradce pro výživu. Kurz začíná 1.9.2015 v Praze. Kurz je financován z prostředků Evropské sociálního fondu, pro účastníky je kurz ZDARMA. Kontakt: kurzy.ekolandia@gmail.com

• **Přijmeme vyučeného automechanika** pro výjezdové vozidlo asistenční služby. Práce na HPP, 24 hod. provoz. Požadujeme: ŘP B, C (výhodou), samostatnost, pečlivost. Prac. Praha 7. Tel. 777226611

• **Firma Ingmar s.r.o.** přijme zámečnicka do provozu Psáry u Prahy. Praxe v oboru 10 let. Dobré fin. podmínky. Životopis na ingmar@ingmar.cz, T. 773514755

**Agusta s. r. o. hledá KONTROLORY/KY do skladu**  
 práce v logistickém centru Jažlovice  
 • Požadavky: flexibilita, pečlivost, základy PC, VZV výhodou, práce v chlazeném provozu  
 • Nabízíme: dlouhodobou perspektivu, dobrý kolektiv a platové podmínky  
 Další 9.00-16.00 h., tel.: 728 060 941, e-mail: nabor@agusta.cz

• **Kovoobráběcí firma** v Praze 9 přijme strojního zámečnicka a soustružníky, možnost i OSVČ. Kusová výroba dle technické dokumentace. Info 602276230

• **Unijob: hledáme muže i ženy** na ostrahu v obchodech a admin. budovách v celé Praze, nástup 65 Kč čistého/hod. Postupný mzdový růst. Info: 604376770

• **Unijob: Nabídka brigády** a HPP, skladový manipulant, nakládky a vykládky kamionů, 16-24:30 nebo 19-3:30. Zálohy týdně, Praha 10. Info: 604376770

• **Společnost DATART** přijme nové kolegy na pozici SKLADNÍK a Řidič VZV (Horní Počernice, areál VGP). Nástup na HPP nebo brigádně. Tel. 225991188

• **Přijmeme ČIŠNÍKA** s praxí do plzeňské restaurace Valcha na Praze 7 - Holešovice. Volejte na tel: 777250283.

• **Pro školní rok 2015/2016** hledáme kolegy s aprobací AJ, TV a ZE, nejlépe v kombinaci. Nabídky s životopisem zasílejte na: kasajova@skola-profit.cz

• **Přijmeme pracovníka** na průmyslové čištění (koberce, okna), závoz zboží, drobné opravy, HPP, mzda 22-27 tis. Kč, nástup ihned. Tel. 733539667

• **Přijmeme obsluhu** pro prodej trdelníků v centru Prahy. Tel. 603233328, 739023636

• **Frézaře a soustružníka** na obsluhu klasických strojů přijme strojírenská firma v Praze 8. Jednosměnný provoz, čisté a příjemné prostředí. 221912635-36

• **ZŠ na Praze 4-JM** přijme na zkrácený úvazek kvalifikovaného učitele/ku španělského jazyka. Nástup od 1.9.2015. Životopisy zasílejte na e-mail: grafnetrova@zszsposepneho.cz.

• **BA přijme brigádníky** pro ostrahu administrativních budov po celé Praze. Info: Po-Čt 8.00 -15.00 hod. T.: 25722555-6, 77774099. Mzda od 60,- Kč/hod.

• **Máš rád komunikaci s lidmi**, obchod, péči o zákazníky? Jsi ambiciózní, chceš se rozvíjet a stále se posouvat? Jsi pracovitý a zároveň očekáváš odpovídající výsledek? Pak jsi ten koho hledáme. Česká pojišťovna rozšiřuje tým o nové kolegy. Volej k domluvení pohovoru: sl. Slováčková 722658854

• **Přijmeme noční recepční** se znalostí AJ i důchodce plat 18000 Kč čistého, údržbáře i důchodce 15000 čistého. Tel: 728127554

**Finance - nabídka**

**PROFI CREDIT**  
 To se vyplatí!  
**Volejte ZDARMA**  
**800 555 250**  
 Více na www.proficredit.cz  
 Půjčka s odměnou až 3.000 Kč  
 Reprezentační příbíd: výše půjčky 10.000 Kč, splatnost 18 měsíců, RPSN 38,52%, p.a. 33,04%, celková částka 12.816 Kč

**Pozemky - poptávka**

• **Vykoupím les** a zemědělskou půdu. Okolí Prahy, střední Čechy. Rychlé jednání, platba v hotovosti. Tel. 774 553 446

**Vzdělávání - nabídka**

• **NOVÝ PROFESÁK** v Praze 6 za 4.500 Kč v autoškolce Svobodová. Kurzy i v létě. Tel.: 605257055

• **Kurz ÚČETNICTVÍ** v centru Prahy od 14.9.2015 s nabídkou ZAMĚSTNÁNÍ po ukončení tohoto kurzu - možnost úhrady kurzu od Úřadu práce. Tel: 220921440

**Služby - nabídka**

**VÝKUP AUT**  
**Rok, stav a model nerozhoduje.**  
**731 927 627**

**VÝKUP ZLATA!**  
**za nejlepší cenu hotově**  
**nejvýhodnější půjčky na zlato**  
**www.avario.cz**  
**Soukenická 8, Praha 1**  
**737 858 585**

**ŽALUZIE, ROLETY**  
**Aleš SUCHÝ**  
**Tel.: 728 863 201**  
**• záruka 3 roky**  
**• doprava zdarma**  
**• montáž do 3-5 dnů**  
**KUPÓN - SLEVA 60% z ceny mont. žal.**

**Intimní**

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1smě/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH, www.ema.cz, www.platmoblem.cz

• **Báječný sex se šeredkou! Nejsem sexy, ale umím to!** Volej 724 828 446!

• **ZACHOVÁTEĽ DOKTORKA.** Vyléčím všechny tvoje bolesti!... hlavně v trenkách. Napiš SMS ve tvaru 45TNS a text na 909 15 40

• **V sexu už jsem leccos zažila.** Zatím mi to ale nestačilo. Chci objevit další výzvu. A zdotat ji. Tereza 36. Zavolej mi na 909 801 801 nebo mi rovnou napiš SMS na číslo 909 15 45 s kódem 60UDJ a tvůj text!

• **Sympatická bruneta** chce zapomenout na minulost. Tuhle novou jízdu plnou neřestných hrátek si ale chce zapamatovat. Lenka 45. Volej 909 80 50 40 kód PBN31

**Pája 33.** Hledám někoho, kdo mi bude opravdu naslouchat. Odměnou mu budu já sama a moje zralé tělíčko. Myslím, že to za to určitě stojí :-). Tak nečekej a zavolej mi 909 90 99 25 nebo pošli SMS na 909 15 50 s kódem 39VGM a tvůj text!

# Horečka je obrana našeho organismu

**Horečku často doprovází bolest hlavy, svalový třes, pocení, žížeň, zčervenání v obličejí či rychlejší dýchání, někdy i zimnice nebo zmatenost.**

Horečka může mít mnoho příčin, ale nejčastěji je důvodem bakteriální či virová infekce. Tělo tak dává najevo: Pozor, něco se děje. Jedná se vlastně o průvodní reakci organismu na napadení.

Jak celý proces ve zkratce vypadá? Například tak, že prožijete stres a zároveň se připlete do cesty nějakému viru či bakterii. Autoregulační systém vašeho organismu uvede do pohotovosti obranné mechanismy, které vyloučí do těla bílkoviny, takzvané pyrogeny. Ty působí na centrum pro řízení a kontrolu tělesné teploty v mozku a podnětují ho ke zvýšení teploty. Proč? Účel je jasný: zničit a spálit nepřátelské mikroorganismy.

Kdo se snaží horečku snížit už v jejím zárodku, dělá tak vlastně chybu. Zabraňuje



Horečkou tělo ničí nepřátelské organismy.

PROFIMEDIA.CZ

## Sražení teploty zchlazením třísel

**Efektivní, ale málo používaná metoda sražení teploty je přikládání ledových kostek do třísel.**

- Ta spočívá v tom, že na obě třísla dítěte položíme tenkou látku (například kapesník) a na ni položíme 2 až 3 kostky ledu vložené do igelitového sáčku. Dítě ponecháme asi deset minut lehce přikryté.
- Po uplynutí deseti minut led

odstraníme a po dvaceti minutách teplotu přeměříme. Pokud teplota neklesne, postup opakujeme.

- Tuto metodu děti velmi dobře snášejí, protože je neobtěžuje a hlavně je efektivní, protože třísky prochází velké tepny, takže krev se rychleji chladí.
- Nikdy nepoužívejte tuto metodu, má-li dítě studené končetiny, mramorovanou kůži nebo vyrážku.

## Chlazení dítěte

**Co při chlazení dítěte s horečkou nedělat:**

- Nechláďte končetiny.
- Alkohol je pro zábaly nevhodný – vdechováním výparů může dojít k otravě.
- Igelitové fólie jsou pro zábaly nevhodné.
- U vysokých teplot nesrážejte teplotu na normální hodnotu, ale maximálně o dva stupně.
- Objeví-li se na kůži mramorování nebo začervenalé skvrny, v zábalch nepokračujte.

tělu, aby se s nepřítelem vypořádalo. Teplotu sice sníží, ale příčinu potíží neodstraní. Lékaři doporučují nasazovat takzvaná antipyretika (léky, jako jsou Paralen, Acylpyrin, Ibalgin... tedy léky snižující horečku) až poté, co dosáhne hranice 38 °C.

U dětí se mohou při vysoké horečce objevit i febrilní křeče způsobené menší stabilitou dětského nervového systému vůči vysoké teplotě. Předjete jim ochlazením těla ve vlažné vodě či chladnými mokrymi zábalami.

## Impuls pro Metro

### Budte fit s Petrem Havličkem

**Keto dieta bývá efektivní, ale mnohdy je následována jojo efektem.**

Ketóza je stav organismu, kdy v příjmu absolutně chybí sacharidy a organismus je nucen používat tuky jako jediné palivo. To znamená, že z tuků si vytváří směs keto látek a glukózy a na této směsi může fungovat i mozek a nervový systém. Pokud jde o samotný proces hubnutí, je tato dieta velmi efektivní. Následně udržení váhy bývá ale velmi obtížné, protože mnohdy začne organismus velmi negativně reagovat na sacharidy a často dochází k výrazným jojo efektům.

Poslouchejte každou sobotu v 7.15 a 9.15, neděli 10.45 a 16.45 na **Rádiu Impuls**.

Horečka může zachvátit organismus i z důvodu jiného, než je infekce. Například při dehydrataci, ale také při infarktu. Trvá-li zvýšená teplota v tomto stavu déle než tři dny a pokud se přidá ještě silná bolest hlavy doprovázená ztuhnutím šíje, břišní bolest nebo bolesti při močení, měli byste neodkladně navštívit lékaře. **KAMILA HUDEČKOVÁ**

INZERCE

## Stop padání vlasů s minerální kosmetikou Thermal

Padání vlasů je nepříjemný kosmetický problém, ale většinou je projevem, respektive důsledkem nějakého jiného onemocnění. Proto by člověk měl především nejdříve zajít k odbornému lékaři, který mu provede nebo doporučí potřebné vyšetření, aby se zjistily skutečné příčiny padání vlasů. Existují však také přípravky, které podporují následnou obnovu, tedy růst vlasů. Přípravky, které podporují růst vlasů, má ve své nabídce také kosmetika australsko-maďarské firmy se značkou TH. Všechny její přípravky prošly klinickou atestací a léta používání prověřila jejich účinnost. Nejmodernější technologie výroby přípravku kombinuje léčebné účinky termální vody a vína se speciální patentovanou recepturou. Účinnými látkami jsou biosyntetické metalproteiny, které mají v buněkách důležitou regenerační úlohu. Svými hydratačními a regeneračními vlastnostmi dosahují rozsáhlých účinků a mají široké uplatnění.

### Přípravky musí mít také optimální PH

Celá kúra proti padání a na podporu růstu vlasů se skládá ze dvou kusů

TH krému a jednoho kusu TH šampónu. Thermal krém je speciálně vyroben jako stimulant vlasového růstu. Jeho účinné látky pronikají hluboko ke kořínkům vlasů, regenerují vlasové cibulky a vyživují vlas po celé jeho délce. Thermal šampón doporučují lékaři na základě klinických zkoušek při nadměrném vypadávání a lámání vlasů,

při tvorbě koutů a pleše, při opakované tvorbě lupů i na silně poškozené vlasy. Podporuje růst vlasů a má optimální PH. Informuje spolumajitel kyjovské společnosti SENS, která u nás distribuuje kosmetiku značky TH. Krém se pečlivě vetře do pokožky hlavy a do vlhkých vlasů a nechá se 20 – 30 minut působit. Poté co se účinné

látky krému vstřebají, se vlasy umyjí Thermal šampónem, který obsahuje stejné bioaktivní látky.

### Transplantace vlastních vlasů je možná

U těžších případů je doporučováno kúru i několikrát opakovat – to pokud někomu rapidně a velmi rychle řídnou vlasy a vlasové kořínky je natolik ochablý, že vlas již vůbec nevyrostá nebo se na poškozených místech tvoří již pouze chmýří. Obtížnější situace nastává pro ty, jejichž vlasové kořínky jsou zcela uhybnulé, tedy pro lidi s pleš. „Pokud má někdo již dlouhodobě pleš, má šanci v transplantaci. To je ovšem finančně náročné a ne všichni jsou ochotni tento úkon podstoupit. Jiná otázka je, pokud vlasové kořínky není zcela uhybnulé, ale jen oslabené natolik, že se tvoří pleš. Tady bych viděl šanci v přípravcích na podporu růstu vlasů, neboť ty obsahují účinné látky, aktivující vlasové cibulky a obnovující růst vlasů na místech, kde jsme se s pleší smířili.“ – radí společnost SENS. Více info na: [www.thermal-sens.cz](http://www.thermal-sens.cz)

# STOP PADÁNÍ VLASŮ

**THERMAL**  
minerální kosmetika

- při nadměrném vypadávání a lámání vlasů
- při tvorbě koutů a pleše
- při opakované tvorbě lupů

Jedna kúra se skládá  
ze 2 ks krému THERMAL (1 ks 330 Kč)  
a šampónu THERMAL (330 Kč)  
Jedna kompletní kúra za 990 Kč

U těžších stavů se doporučuje absolvovat za sebou dvě tyto kúry. Přípravky si můžete přímo zakoupit nebo objednat na dobírku, s přesným návodem.

**SENS, 697 01 Kyjov**  
**Komenského 606, Tel.: 518 615 091**



# Hejnová, Juška i Veselý jsou v Pekingu ve finále

**Tři medailoví adepti z řad českých atletů postoupili včera na MS do finále.**

Dálkař Radek Juška se prodral mezi nejlepší dvanáctku až posledním kvalifikačním skokem dlouhým 798 centimetrů. O medaile bude skákat už dnes od 13.25 hodin.

Obhájci zlata z posledního světového šampionátu, oštěpař Vítězslav Veselý a čtvrtkařka Zuzana Hejnová, prošli do finále bez problémů.

Veselý si zajistil postup hned prvním hodem dlouhým 83,63 metru. Jeho kolega

Petr Frydrych neuspěl. V případě Jakuba Valdejcha, který posledním pokusem hodil 83,93 metru, se postup řešil v zákulisí. Rozhodčí mu totiž odmávali přešlap, česká výprava se sice proti tomuto verdiktu odvolala, ale neuspěla.

Hejnová na trati 400 metrů překážek zaběhla čas 54,24 sekundy, který byl nejrychlejší ze všech semifinalistek. Denisa Rosolová byla s časem 55,73 celkově jedenáctá.

Ženskou stovku vyhrála Jamajčanka Shelly-Ann Fraserová-Pryceová v čase 10,76. Francouzský tyčkař Renaud Lavillenie bral jen bronz. Překvapivě vyhrál Kanadán Shawnacy Barber s výkonem 590 centimetrů. **PAVEL URBAN**



Zuzana Hejnová byla v semifinále nejrychlejší. AP

## Zprávy krátce

### Čech vychytil v dresu Arsenalu první nulu

Brankář Petr Čech díky skvělým zákrokům vychytil včera první nulu v Premier League v dresu Arsenalu. Dohrávka 3. kola proti Liverpoolu skončila remízou 0:0.

### Tretra bude kvůli Boltovi v pátek

Atletická Zlatá tretra bude v Ostravě příští rok v pátek 20. května. V dějišti MS v Pekingu se na tom dohodli organizátoři a tým kolem Usaina Bolta, jemuž je termín přizpůsoben. Čerstvý trojnásobný mistr světa v běhu na 100 metrů předběžně účast přislíbil, nyní se jedná o účast jeho rodičů. **ČTK**

## Kovařík. Rozhodčí řídí Berbr, proto skončil

Bývalý mezinárodní fotbalový rozhodčí Libor Kovařík otevřeně promluvil o tom, že sudí v Česku neřídí předsedkyně komise rozhodčích Dagmar Damková, ale místopředseda svazu Roman Berbr.

Kovařík to řekl deníku Sport a dodal, že nedávno ukončil kariéru právě kvůli Berbrovi. Kovařík vylíčil metody, které Berbr při ovládnutí rozhodčích používá. Jde o veřejné zesměšňování na seminářích, vyhrožování, nucení k

podpisům petic. „Dál už jsem to nemohl snášet. Pochopil jsem, že o mně rozhoduje už jen on – člověk s estébáckou minulostí,“ uvedl Kovařík.

Ten tvrdí, že Berbrovou motivací je, aby rozhodčí žili v nejistotě a báli se ho. „Dává tak najevo, že on je neomezený vládce a jedině on rozhoduje, kdo bude a nebude pískat. Jsem přesvědčený o tom, že takové jednání není náplní práce místopředsedy fotbalové asociace,“ dodal Kovařík. **ČTK**

## Rusové. Zaplatí pokutu za útěk

Ruská hokejová federace dostala pokutu 80 tisíc švýcarských franků (asi dva miliony korun) od Mezinárodní hokejové federace za chování reprezentantů po skončení květnového finále MS v Praze. Rusové po porážce s Kanadou odešli ze ledu během slavnostního ceremoniálu. „Významnější než pokuta je morální dopad,“ řekl někdejší ruský hráč a bývalý ministr sportu Vjačeslav Fetisov. Ruská federace se proti rozhodnutí může do sedmi dnů odvolat. **ČTK**

## Kiki a Maki. Možná si proti sobě zahrají na mistrovství

O víkendu na domácím šampionátu v Praze se můžou poprvé po rozpadu slavné dvojice potkat plážové volejbalistky Kristýna Kolocová a Markéta Sluková. Obě jsou totiž se svými novými beachvolejbalovými partnerkami na turnaj přihlášeny. Kolocová bude hrát na mistrovství ČR s Hanou Skalníkovou. Účast Slukové s Barborou Hermannovou závisí na jejich výkonech na grandslamovém turnaji Světového okruhu v polském Olsztynu, kde je dnes čeká kvalifikace.

„Pokud budou Sluková s Hermannovou hrát, tak se můžeme potkat. Určitě to nebude nic příjemného,“ řekla Kolocová, která se s bývalou partačkou naposled viděla na tiskové konferenci, na které oznámily ukončení spolupráce. Na turnaji, který se hraje v pátek a v sobotu na Hamru v Záběhlicích a vrcholí v neděli na Černém Mostě, možná nebudou hrát ani dva nejlepší mužské páry Přemysl Kubala s Janem Hadravou a Robert Kufa s Janem Dumkem, kteří také startují v Polsku. **ČTK**



Kristýna Kolocová MAFRA



## Fuksa se pochlubil doma

Kanoista Martin Fuksa ukázal včera po přeletu do Prahy zlatou a stříbrnou medaili, které vybojoval na mistrovství světa v rychlostní kanoistice. Celkem česká výprava získala v italském Miláně čtyři cenné kovy. Kromě Fuksy uspěl také stříbrný Josef Dostál a bronzový čtyřkajak. **ČTK**

## Vítková. Skočila tandemem a už se moc těší na snůh

Biatlonistka Veronika Vítková doufá, že se tvrdá letní příprava promítne do zimy. S kolegy z reprezentace se byla včera odreagovat při tandemových seskocích v Mostě.

„Ještě jsem nikdy neskákala. Doufala jsem, že to nedopadne, ale moc jsem od Michala na výběr nedostala,“

zmínila kolegu Michala Šlesingra, který akci vymyslel.

Sestadvacetiletá Vítková už myslí na zimu. „Na snůh se těším, teplo moc nemusím,“ přiznala. Začátkem září pojedou Vítková domácí šampionát na kolečkových lyžích. Pak už ji čeká snůh v Oberhofu v tunelu a ledovec v Dachsteinu. **ČTK**





až **70%**

**Lenovo™**

## VŠESTRANNÉ PC V MONITORU

### Lenovo IdeaCentre C260

Počítač All-in-One, který veškeré komponenty ukrývá v 19,5" monitoru, disponuje dostatečným výkonem na každodenní činnosti. Skvěle se hodí na doma, ale i na recepci či do provozů.

- + 19,5" displej (1 600 × 900)
- + Dvujádrový procesor Intel® Celeron®
- + Rychlý 500GB disk, RAM 2 GB, DVD vypalovačka
- + Windows 8.1 with Bing + zdarma upgrade na Windows 10MS Office ZDARMA

**ZDARMA**  
Zoner Photo  
Studio 16  
el. licence

Microsoft  
Office 365  
jako dárek



**6 999,-**

objednací kód: TI320e2d

Lenovo na

**a alza.cz**